

*Лю Юйкуй*

бакалавр, студент

ФГБОУ ВО «Московский педагогический  
государственный университет»

г. Москва

## СОВРЕМЕННЫЕ СЕМЕЙНЫЕ ПРОБЛЕМЫ

*Аннотация:* современная семья сталкивается с целым рядом проблем, в том числе с проблемами, связанными с нагрузкой на работе, разделением труда в семье, супружескими отношениями и образованием детей. Напряженная работа приводит к тому, что у родителей не хватает времени и сил на общение с членами семьи, неравномерное разделение труда в семье приводит к конфликтам между членами семьи, нарушается стабильность супружеских отношений, возникают проблемы с воспитанием детей. Эти проблемы должны решаться совместными усилиями членов семьи, направленными на построение гармоничных семейных отношений.

*Ключевые слова:* воспитание детей, межличностные отношения, гармоничное сосуществование.

В процессе развития человечества, переживания больших и малых дел Nogan item, 99 процентов из них должны пройти через крещение браком, рождение новой семьи означает открытие новых межличностных отношений, различных отношений от имени, столкновение разных личностей. В древнем Китае молодожены обычно называли друг друга «муж» и «жена», и в наше время некоторые из этих названий сохранились, а с изменением времени стало популярным дорогое, муж и жена и т. д. В настоящее время каждая страна ставит брак под закон, например, Швеция. В настоящее время различные страны ставят брак под дверь закона, например: Швеция, чтобы вступить в брак, нужно только, чтобы два человека пошли вместе, вы можете стать семьей, правительство также будет субсидировать соответствующую сумму денег каждый год, но если развод, обе

стороны не должны нести крупные имущественные споры, но также наказывать определенные юридические последствия мер.

Отношения между мужем и женой косвенно определяют направление развития семьи, поэтому именно отношения между мужем и женой являются основными в семье. Известный китайский психолог Цзэн Цифэн говорил, что «отношения между мужем и женой – это стержень семьи». Счастливая семья должна быть такой: отношения между мужем и женой превыше отношений между родителями и детьми, а также свекровью и невесткой. В реальности же мы всегда договариваемся о другом, что и является первопричиной многих внутрисемейных конфликтов.

Развитие современных общественных отношений невозможно отделить от медийных методов Интернета. В обычной семье мужчина руководит общей картиной, а женщина – внутренними делами, и с улучшением положения женщин в начале XXI века этот статус-кво постепенно улучшился и превратился в ситуацию взаимовыгодного сотрудничества, а семья – в ячейку общества. Семья, связанная узами брака и крови, является продуктом социальной системы и самой базовой формой социальной организации. Марксизм считает, что «на определенном этапе развития производства, обмена и потребления будет существовать определенный общественный строй, определенная семья». Независимо от того, какая семья по своей природе является малым типом общественных отношений, на начальном этапе в ней присутствуют только социальные отношения, визит к родителям друг друга является не меньшим, чем собеседование. С необходимостью социального прогресса, а впоследствии и рождения детей возникают новые связи, новые формы жизни, в процессе развития общества будут соприкасаться с новыми и различными типами меж-личностных отношений, формирования этих отношений, семья не является простым обществом, а имеет определенную самопереваривающуюся самовоспроизводящуюся социализированную семью, эволюция семьи говорит нам о том, будет ли злоба или добрая воля семьи более или менее конкретным человеком большого общества иметь определенное социальное влияние, а семейная гармония, счастье и цивилизация – общее развитие

общества. Только такая семья имеет основную жизненную силу клеточной жизни и здоровья, может в плавильном котле общества двигаться вперед, сбалансировано в этой структуре, в действии развития дерева могут быть как ветви и листья, разветвления, цветение и плоды, на благо будущих поколений. Только при развитии устойчивого общества оно может стоять и процветать.

С популяризацией закона об образовании современные люди, мужчины и женщины, молодые и пожилые, идут в ногу с техникой, ведь стоит им остановиться, как они будут безжалостно брошены обществом, поэтому в современных семейных отношениях воспитание детей неразрывно связано с «заботой о старших, а также о пожилых; о молодых и о молодых, а также о молодых», что трактуется следующим образом: поддерживая и почитая старших, не следует забывать о других пожилых людях, не состоящих с тобой в родстве. Смысл этого высказывания заключается в том, что, поддерживая и почитая старших, нельзя забывать о других пожилых людях, с которыми не связан родственными узами. Воспитывая и обучая своих младших, нельзя забывать о других детях, не связанных с ним кровным родством. Наши предки говорили: «Если верхняя балка не прямая, то нижняя будет кривая». Воспитание своих детей не может быть отделено от собственного постоянного движения вперед и саморефлексии. Момент зарождения жизни влияет на дальнейшее развитие, сейчас родители все больше и больше внимания уделяют воспитанию плода, все имеет свой дух, родители считают, что если ты первый связался с чем-либо, то ты наверняка сделаешь что-либо, в этом есть определенный элемент суеверия, но это также хорошо иллюстрирует, воспитание ребенка нельзя оставлять без внимания, ребенок в пеленках находится в некоем неведении и незнании состояния, этот момент является самым критическим моментом! Необходимость для опекунов обратить пристальное внимание на так называемый учить на примере, ваш мало-помалу позволит ребенку видеть в глазах, день за днем, и со временем ребенок будет как копировальная машина, копировать родительский эпигенет, родители родителей в воспитании родителей, в связи с разным временем различных экологических отношений являются различными, в результате чего различные способы

воспитания, в процессе нашего обучения, должны быть для уникальной ситуации сокращены. Но детали воспитания пути, не забывать о собственном воспитании первоначального намерения, забывать о собственном первоначальном намерении эти отношения рано или поздно будут искажены, любовь отца будет ухудшаться, любовь матери тоже, что в свою очередь порождает ряд новых проблем, например:

Неумение выражать любовь к детям, – использование угроз и запугивания для принуждения детей, – непоследовательность родителей в словах и поведении, когда они говорят одно, а делают другое, – чрезмерное потакание детям, – чрезмерные требования к детям, – постепенное вытеснение их талантов, превращение их в собственные марионетки и инструменты, – родительские ссоры и фаворитизм. «Детей учат с того времени, как они учатся говорить, и с каким видом обучения, с таким и человек». Чтобы побить кого-нибудь, надо сначала научиться принимать побои, воспитание детей нельзя осуществлять крайними и чрезвычайными средствами, убеждать и воспитывать надо добродетелью, и ребенок вернется с вами тем же путем. Семейное воспитание детей, включает в себя много содержания, но одним из самых важных является «как заниматься воспитанием людей», семейное воспитание в тонком, обучение на слух, от ребенка на стадии раннего детства, подростковой стадии, до взрослой стадии воздействия глубочайшего, на жизнь человека играет роль в природе краеугольного камня, чтобы воспитать ребенка, как формировать. Он играет краеугольную роль в жизни человека и обеспечивает первоначальное воспитание ребенка для формирования его собственных ценностей и взглядов на жизнь. Поэтому подростковый период является переломным, критическим для формирования и определения жизненных ценностей, поскольку в него вторгаются чужие знания, чтобы избежать формирования неправильного миро-воззрения. Как видно, семейные отношения играют основополагающую и даже решающую роль в процессе сближения с детьми, в процессе трансформации роли «социального человека» (отношения между ними), в процессе подготовки талантов для Родины, в процессе

подготовки квалифицированных граждан для общества, в процессе подготовки детей для семьи.

Подводя итог, можно сказать, что проблема современных семейных отношений – это не проблема одного человека или одной вещи. Это проблема общего развития всех людей в семье и обществе. В этих отношениях первое и главное – это отношения между мужем и женой, которые напрямую определяют существование или отсутствие семьи, второе – это проблема правильного или неправильного семейного уклада, который не только влияет на честь и позор семьи и благополучие семьи, но и напрямую влияет на качество гражданственности и степень цивилизованности общества. Третье – вопрос взаимоотношений с детьми, одинаковое отношение ко всем вопросам, раскрепощение природных инстинктов ребенка, не принуждение и не угроза, воспитание правильных ценностей на собственном примере.

Хорошая семейная культура, порождаемая неизбежно хорошей атмосферой в семье, не только может привить своим и членам семьи образ мышления и поведения, так что цивилизованное общество далеко и надолго, напротив, будет недостаток воспитания детей, эмоциональное безразличие близких к обществу производить определенное негативное воздействие, которое нельзя игнорировать.

### *Список литературы*

1. Пальчикова С.И. Реальные проблемы современного семейного воспитания / С.И. Пальчикова. – Липецк, 2018. – 305 с.
2. Семейные конфликты. – СПб.: Питер, 2002.
3. Шнейдер Л.Б. Психология семейных отношений: курс лекций / Л.Б. Шнейдер. – М.: Апрель-Пресс; ЭКСМО-Пресс, 2000. – 512 с. EDN: PCCZEL.